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1. Este electrodoméstico no está destinado para ser utilizado por 

personas (incluyendo niños) con capacidades físicas, sensoriales o 

mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimiento, a menos 

que se les haya proporcionado supervisión o instrucción sobre el uso 

del electrodoméstico por parte de una persona responsable de su 

seguridad.

2. Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no 

jueguen con el electrodoméstico.

3. Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y superior 

y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales 

reducidas o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la 

supervisión o formación apropiadas respecto al uso del aparato de 

una manera segura y comprenden los peligros que implica. Los niños 

no deben jugar con el aparato. Los niños no deben jugar con el 

aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar por el usuario no 

deben realizarlos los niños sin supervisión.

4. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el 

fabricante, por su servicio posventa o por personal cualificado 

similar con el fin de evitar un peligro.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

 IMPORTANTES LEA LAS SIGUIENTESINSTRUCCIONES CUIDADOSAMENTE 

ANTES DE USAR EL APARATO YGUÁRDELAS PARA FUTURAS CONSULTAS.

WARNING:

5. ADVERTENCIA: Para evitar un riesgo debido a la inestabilidad del 

aparato se debe fijar de acuerdo con las instrucciones.

6. ADVERTENCIA: Cuando posicione el aparato, asegúrese de que el 

cable de alimentación no esté atrapado o dañado.

7. ADVERTENCIA: No coloque bases de tomas de corriente móviles 

múltiples o fuentes de alimentación portátiles en la parte trasera del 

aparato.

8. ADVERTENCIA: Mantenga despejadas las rejillas de ventilación de 

la envolvente del aparato o del mueble de enclaustramiento.

9. ADVERTENCIA: No utilizar dispositivos mecánicos u otros medios 

para accelerar el proceso de descongelación distintos de los 

recomendados por el fabricante

10. ADVERTENCIA: No  utilice  los  aparatos  eléctricos dentro de los 

compartimientos para guardar alimentos del aparato, a menos que 

sean del tipo recomendado por el fabricante.

11. ADVERTENCIA: No guarde sustancias explosivas, como botes de 

aerosol con propelente inflamable en este aparato.

12. Los niños con edades comprendidas entre los 3 y los 8  años  

pueden cargar y descargar artículos de los aparatos de refrigeración.

13. Este aparato ha sido diseñado para uso doméstico y para 

aplicaciones similares como:

            Áreas de cocina en tiendas, oficinas y otros entornos -   

laborales.

            Granjas.-   

            Alojamientos rurales, hoteles, moteles y otros entornos de -   

tipo residencial.
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de funcionar, contacte con el agerte local de servicio autorizado.

            Abrir la puerta durante períodos prolongados puede -   
provocar un aumento significativo de la temperatura en los 
compartimentos del aparato.

            Limpie regularmente las superficies que puedan entrar en -   
contacto con alimentos y sistemas de drenaje accesibles.

            Si se deja el aparato vacío durante largos períodos de -   
tiempo, apague, descongele, limpie, seque y deje la puerta abierta 
para evitar que el montaje se desarrolle dentro del aparato.

Nota: Este aparato contiene ciclopentano, agente espumante 
inflamable. Evite el contacto con el fuego cuando lo transporte y 
utilice.

De acuerdo con las regulaciones locales sobre la eliminación del 
aparato por su gas inflamable, antes de desechar el aparato, retire 
las puertas para evitar que los niños queden atrapados.

ADVERTENCIA: No dañar el circuito de refrigeración.

Las luces LED en el interior del aparato no pueden ser reemplazadas 
por el usuario. Si las luces LED de jan

           Entornos de tipo alojamiento y desayuno.-   

           Caterings y otros usos similares.-   

14 Para evitar la contaminación de los alimentos, respete las 
siguientes instrucciones

Nota:
Este aparato contiene el refrigerante isobutano (R600a), un 
gas natural que no es nocivo para el medioambiente pero sí 
inflamable.  Aunque es inflamable, no daña la capa de ozono 
ni aumenta el efecto invernadero.  El uso de este refrigerante 
provoca un aumento de ruido del aparato.  Además del ruido 
del compresor, se puede escuchar el flujo de refrigerante.  
Esto es inevitable y no tiene ningún efecto negativo en el 
rendimiento del aparato.  Tenga cuidado durante el transporte 
para evitar dañar el circuito de refrigerante.  Las fugas de 
refrigerante pueden irritar los ojos.

Nota: Este aparato contiene ciclopentano, agente espumante 
inflamable. Evite el contacto con el fuego cuando lo transporte y 
utilice.De acuerdo con las regulaciones locales sobre la eliminación 
del aparato por su gas inflamable, antes de desechar el aparato, 
retire las puertas para evitar que los niños queden atrapads.

ADVERTENCIA
Cuando utilice, repare o deseche el aparato, busque el 
símbolo de la izquierda situado en la parte posterior o 
en el compresor del aparato. Este símbolo advierte de 
posibles incendios. Hay sustancias inflamables en los 
conductos de refrigerante y en el compresor. Mantenga 
el aparato alejado de fuentes de fuego durante su uso. 
mantenimiento y eliminación.
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Estantes (x3)

ESPECIFICACIONES

Voltaje y frecuencia nominal

Compartment Volume

Potencia de entrada

Peso neto

Insulation blowing gas

VS1225

100-240 V~  50/60 Hz

32 L

55W

13 kg

Cyclopentane

Capacidad de botellas 12

Refrigerante/Cantidad R600a/25g
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Nota: en la enoteca caben 12 botellas de tamaño convencional. Muchas botellas pueden diferir en tamaño y

dimensiones. Por lo tanto, el número real de botellas almacenables puede variar. La capacidad total de botellas es un

valor aproximado que se basa en las botellas bordelesas tradicionales de 750 ml y contempla además el

almacenamiento de productos a granel.
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Estante 1

Estante 2

Estante 3

Este modelo tiene un total de 3 bandeja.
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IMPORTANTES INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA POR FAVOR , LEIA 

ASSEGUINTES INSTRUÇÕES CUIDADOSAMENTE

ANTES DE USAR O APARELHO E MANTENHA-SE PARA 

REFERÊNCIAFUTURA

WARNING:

1. Este eletrodoméstico não se destina a ser utilizado por pessoas 

(incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 

reduzidas, ou falta de experiência e conhecimento, a menos que 

lhes tenha sido fornecida supervisão ou instrução sobre a utilização 

do eletrodoméstico por parte de uma pessoa responsável pela sua 

segurança.

2. As crianças devem ser supervisionadas para garantir que não 

brinquem com o eletrodoméstico.

3. Este aparelho pode ser utilizado por crianças com oito ou mais 

anos de idade e pessoas cujas capacidades físicas, sensoriais ou 

mentais  sejam reduzidas, ou por pessoas sem experiencia ou 

conhecimentos se a eles foi dada supervisão ou instruções no que 

respeita ao uso do aparelho de uma maneira segura e compreendido 

os perigos envueltos. As crianças não devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a manuntanção pelo utilizador não devem ser efetuadas 

por crianças sem supervisão.

4. Se o cabo de alimentação se danificar, deve ser substituído pelo 

fabricante, pelo seu serviço pós-venda ou pessoal de qualificação 

similar de forma a evitar um perigo.

11. AVISO: Não armazene substâncias explosivas, como 

latasaerossóis com propelentes inflamáveis, neste aparelho.

12. Criancas dos 3 aos 8 anos de idade podem carregaredescarregar 

aparelhos frigoríficos.

13. Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicações 

domésticas e análogas, tais como:

            áreas de pessoal de cozinha em lojas, escritórios e outros -   

ambientes de trabalho.

            casas de campo.-   

            por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes -   

residenciais.

           ambientes tipo alojamento e pequeno almoço.-   

5. AVISO: Para evitar um risco devido à instabilidade do aparelho 

deve-se fixar de acordo com as instruções

6. AVISO: Quando posicionar o aparelho, certifiquese de que o fioda 

alimentacão não fica preso nem danificado.

7. AVISO: Não coloque multitomadas portáteis ou fontes 

dealimentação portáteis na parte traseira do aparelho.

8. AVISO: Mantenha  desobstruídas  as  aberturas de ventilação no 

invólucro do aparelho ou da estrutura de encastre.

9. AVISO: Não devem ser utilizados dispositivos mecânicos ou, 

outros meios para acelerar o proceso de descongelamento difernte 

dos recomendados pelo fabricante.

10. AVISO: Não utilize aparelhos eléctricos dentro 

doscompartimentos de armazenamento de comida do aparelho, 

amenos que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.
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14. Para evitar a contaminação dos alimentos, respeite asseguintes 
instruções

            Abrir a porta por períodos prolongados pode causar -   
umaumento significativo da temperatura noscompartimentos do 
aparelho.

            Limpe regularmente as superfícies que possam entrarem -   
contato com alimentos e sistemas de drenagemacessíveis.

            Se o aparelho for deixado vazio por longos períodos -   
detempo, desligue, descongele, limpe, seque e deixe aporta aberta 
para evitar que o conjunto se desenvolvadentro do aparelho.

Nota: Este aparelho contém agente espumante inflamável 
ciclopentano. Evite o contacto com o fogo ao transportá-lo e usá-lo.

De acordo com os regulamentos locais relativos à eliminação do 
aparelho devido ao seu gás inflamável, antes de o eliminar o 
aparelho, retire as portas para evitar que as crianças fiquem presas.

AVISO: Não danificar o circuito de referigeração.

As luzes LED interiores do aparelho não podem ser substituídas 
pelo utilizador. Se as luzes LED pararem de 
funcionar, contacte o seu agente de assistência autorizado local. 

Nota:
Este aparato contém o refrigerante isobutano [R600a), um 
gásnatural que não é nocivo para o medioambiente pero 
síinflamável.  Aunque es inflamable, no daña la capa de 
ozono ni aumenta el efecto invernadero.  El uso de este 
refrigerante provoca un aumento de ruido del aparato.  
Además del ruido del compresor, se puede escuchar el flujo 
de refrigerante.  Esto es inevitable y no tiene ningún efecto 
negativo en el rendimiento del aparato.  Tenga cuidado 
durante el transporte para evitar dañar el circuito de 
refrigerante.  Las fugas de refrigerante pueden irritar los ojos.

Nota: Este aparelho contém agente espumante inflamável 
ciclopentano. Evite o contacto com o fogo ao transportá-lo e usá-
lo.De acordo com os regulamentos locais relativos à eliminação do 
aparelho devido ao seu gás inflamável,antes de o eliminar o 
aparelho, retire as portas para evitar que as crianças fiquem presas.

ADVERTENCIA
Cuando utilice, repare o deseche el aparato, busque el 
símbolo de la izquierda situado en la parte posterior o 
en el compresor del aparato.  Este símbolo advierte de 
posibles incendios.  Hay sustancias inflamables en los 
conductos de refrigerante y en el compresor.  Mantenga 
el aparato alejado de fuentes de fuego durante su uso, 
mantenimiento y eliminación.
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Prateleira (x3)

Article number

Rated voltage and frequancy

Volumen del compartimento

Potência de Entrada

Peso Líquido

Gás de isolamento

VS1225

100-240 V~  50/60 Hz

32 L

55W

13 kg

Ciclopentano

Capacidad de botellas 12

Refrigerante/Cantidad R600a/25g
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Nota: As garrafas diferem em tamanho e dimensões. Como fal, o número de garrafas que pode armazenar pode variar.

As capacidades das garrafas são máximos aproximados quahdo se trata de armazenar garrafas tradicionais 

de 750 mlde Bordeaux e incluem o armazenamento a granel.
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Prateleira 1

Prateleira 2

Prateleira 3

Este modelo tem um total de 3 prateleira.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS CAREFULLY 

BEFOREUSING THE APPLIANCE AND KEEP FOR FUTURE 

REFERENCE.

WARNING:

1.This appliance is not intended for use by persons 

(includingchildren) with reduced physical, sensory or mental 

capabilities, or lack of experience and knowledge. unless they have 

been given supervision or instruction concerning use of the 

appliance by a person responsible for their safety.

2. Children should be supervised to ensure that they do not play with 

the appliance.

3.This appliance can be used by children aged from 8 years and 

above and persons with reduced physical, sensory or mental 

capabilities or lack of experience and knowledge if they have been 

given supervision or instruction concerning use of the appliance in a 

safe way and understand the hazards involved. Children shall not 

play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be 

made by children without supervision.

4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by 

the manufacturer, its service agent or similarly qualified 

persons in order to avoid a hazard.

5.To avoid a hazard due to instability of the appliance, it must be 

fixed in accordance with the instructions.

6. WARNING: When positioning the appliance, ensure the supply cord 

is not trapped or damaged.

7. WARNING: Do not locate multiple portable socket-outlets or 

portable power supplies at the rear ofthe appliance.

9. WARNING: Do not use mechanical devices or othermeans to 

accelerate the defrosting process, other thanthose recommended 

by the manufacturer.

10. WARNING:Do not use electrical appliances inside the drink 

storage compartments of the appliance, unless they are ofthe type 

recommended by the manufacturer.

11. WARNING:Do not store explosive substances such as aerosolcans 

with a flammable propellant in this appliance.

12.Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and unload 

refrigerating appliances.

13.This appliance is intended to be used in household and similar 

applications such as

            sta� kitchen areas in shops, o�ces and other working -   

environments;

            farm houses and by clients in hotels, motels and other -   

residential type environments;

            bed and breakfast type environments:-   

            catering and similar non-retail applications.-   
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Nota:
This unit contains the refrigerant Isobutane (R600a), a 
natural gas that has high environmental compatibility, 
but is flammable. Although it is flammable, it does not 
damage the ozone layer or increase the greenhouse e�ect. 
The use of this refrigerant results in a slightly higher noise 
level of the unit. In addition to the compressor noise, you 
can hear the flow of refrigerant. This is unavoidable and has 
no negative e�ect on the performance of the device. Be 
careful during transport to avoid damage to the refrigerant 
circuit. Refrigerant leaks can irritate the eyes.

Note: This appliance contains flammable foaming agent 
cyclopentane. Please avoid contact fire when you transport and use 
it.Please according to local regulations regarding disposal of the 
appliance for its flammable blowing gas before you scrap the 
appliance, please take o� the doors to prevent children trapped.

WARNING
When using, during maintenance and when disposing of 
the appliance, pay attention to the left symbol located 
on the back or on the compressor of the appliance. This 
symbol warns you of possible fires. There are flammable 
substances in the refrigerant lines and in the compressor. 
Keep the appliance away from sources of fire during use, 
maintenance and disposal.



38 39



40 41

Shelves (x3)

Specifications

Rated voltage and frequancy

Compartment Volume

Rated power

Net Weight

Insulation blowing gas

VS1225

100-240 V~  50/60 Hz

32 L

55W

13 kg

Cyclopentane

Bottle capacity 12

Refrigerant R600a/25g
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Note: You can put 12 standard bottles in the wine fridge.  Many bottles may vary in size and dimensions.  As such, the 

actual number of bottles you can accommodate may vary.  Bottle capacities are approximate maximums for storing 

traditional 750 ml Bordeaux bottles and include bulk storage.
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Shelf 1

Shelf 2

Shelf 3

This model has a total of 3 shelf.
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100-240V~ 50/60Hz
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